INSTRUCTIES

J05003

2011-05-13

DYNA ZADEL- EN RUGSTEUNSET VOOR RIJDER

ALGEMEEN

Setnummer
52000015

Modellen

Voor modelgerelateerde informatie, raadpleegt u de
P&A-catalogus of het gedeelte Parts and Accessories
(onderdelen en accessoires) op www.harley-davidson.com
(alleen Engelstalig).

Vereiste aanvullende onderdelen

Bij deze set is de afzonderlijke aankoop vereist van
stootrubberset  (51653-06) en  passagiersvoetsteunset
(50210-06) en passagiersvoetsteunen (afzonderlijk verkrijgbaar)
als deze geinstalleerd wordt op een motorfiets die standaard
met een solo zadel is uitgerust.

4 WAARSCHUWING

Monteer deze zadelsets niet op motorfietsen die niet zijn
uitgerust met een geschikte steunriem en
passagiersvoetsteunen. Als de voetsteunen en steunriem
niet zijn geinstalleerd, zou de passagier van de rijdende
motorfiets kunnen vallen of de bestuurder kunnen
vastpakken, waardoor de bestuurder de macht over het
stuur kan verliezen met ernstig of dodelijk letsel tot gevolg.
(00410b)

OPMERKING

Een servicehandleiding voor uw model motorfiets is verkrijgbaar
bij een Harley-Davidson-dealer.

Setinhoud
Zie Afbeelding 5 en Tabel 1.

INSTALLEREN

OPMERKING

Voorkom bij het uitvoeren van de volgende installatieprocedures
dat de gelakte opperviakken (spatbord, tank, etc.) met
gereedschap of metalen zadeluitsteeksels bekrast worden.

Voor voertuigen met een tweepersoonszadel

1. Verwijder het bestaande zadel van de motorfiets. Bewaar
de montagebout voor het installeren van het nieuwe zadel.

2. \Verwijder de bestaande steunriem en alle bijbehorende
bevestigingsmaterialen.

J05003 € Veel Harley-Davidson-onderdelen en -accessoires zijn gemaakt van kunststoffen en metalen die gerecycled

3. Zie Afbeelding 1 voor informatie over welke gaten gebruikt
moeten worden om de steunriem aan het zadel te monteren
(gebruik het gat dat in de afbeelding donker wordt
aangegeven). Installeer de nieuwe steunriem op de
motorfiets op dezelfde plaats waar de oude steunriem
verwijderd werd (de bestaande bevestigingsmaterialen
opnieuw gebruiken). Haal aan tot 6,78-10,17 N-m
(60-90 in-lbs). Voor FXDWG-modellen van 2010 en
later: Zie Afbeelding 4. Controleer of de kop van de
flensbout (1) de kabelgeleider (2) niet raakt en tegen het
spatbord aanligt.

Voor motorfietsen met solo zadel

1. Verwijder het bestaande zadel van de motorfiets. Bewaar
de montagebout voor het installeren van het nieuwe zadel.

2. Zie Afbeelding 2. Verwijder de kunststofdop van het
achterste gat in het spatbord (3).

3. Verwijder de zadelsluitmoer en de onderlegring van het
montagegat van het solo zadel.

4. Zie Afbeelding 3. Een kabelbinder kan als hulp bij de
installatie gebruikt worden voor het verwijderen en opnieuw
plaatsen van de sluitmoer en de onderlegring. Plaats de
sluitmoer (1) op de kabelbinder (3), zodat het brede uiteinde
van de moer op het oog van de kabelbinder rust. Rijg de
kabelbinder van onder het spatbord en door het achterste
gat in het spatbord. Trek de kabelbinder aan om de moer
strak tegen de onderkant van het spatbord te houden.

5. Duw het uitsteeksel op de sluitmoer in de inkeping in het
gat in het spatbord en schuif de sluitring (2) vanaf de
achterzijde op zijn plaats. Hiermee komt de sluitmoer op
zijn plaats vast te zitten. Verwijder de kabelbinder.

6. Neem de steunriem, de flensbout, de zadelsluitmoer, de
onderlegring en de zeskantmoer uit de set.

7. Plaats de flensbout vanaf de binnenzijde van het spatbord
in het montagegat van de steunriem in het spatbord (
Afbeelding 2, item 5). Zet de bout vast met behulp van de
kunststof zadelsluitmoer. Voor FXDWG-modellen van
2010 en later: Zie Afbeelding 4. Controleer of de kop van
de flensbout (1) de kabelgeleider (2) niet raakt en tegen
het spatbord aanligt.

8. Installeer de nieuwe passagierssteunriem uit de set aan
de hand van het schema in Afbeelding 1. Plaats de
onderlegring en de moer en haal de moer aan tot
6,78-10,17 N-m (60-90 in-lbs).

9. Indien dit nog niet is gebeurd, installeert u de
zadelstootrubberset en passagiersvoetsteunen volgens de
instructies in die sets.

1/4

] kunnen worden. . )
Voer materialen a.u.b. op een verantwoordelijke manier af.


https://service-qr.harley-davidson.com/qr?locale=nl_NL&ref=J05003

Installeren van het zadel (alle modelien)

1. Schuif het passagierszadel door de steunriem en plaats
het nieuwe zadel op de motorfiets. Zorg ervoor dat de tong
aan de voorzijde van het zadel volledig in de montagegleuf
van het zadel grijpt tussen de brandstoftanksteun en het
frame.

& WAARSCHUWING

Trek het zadel na de montage even omhoog om er zeker
van te zijn dat het in de positie is vergrendeld. Tijdens het
rijden kan een loszittend zadel verschuiven, waardoor men
de controle over de motorfiets kan verliezen met mogelijk
ernstig of dodelijk letsel tot gevolg. (00070b)

2. Zie Afbeelding 5. Bevestig het zadel met de standaard bout
(F).

is07032 Q

® O ® O

1. Steunriem
Afbeelding 1. Installatie van steunriemgaten

1500382 @

Standaard sluitmoer en -ring

Sluitmoer en -ring uit de set (voor tweepersoonszadel)
Achterste gat in spatbord

Middelste gat in spatbord

U

is00229a

-

N

¥

\

(I T 7 T T 7777 7777777777

&

1. Sluitmoer
2, Sluitring
3. Kabelbinder (installatiehulpmiddel)

Afbeelding 3. Installeren van de sluitmoer

is06244

1. Flensbout
2. Kabelgeleider

Steunriemmontagegat

Afbeelding 2. Locatie van sluitmoer

2/4

Afbeelding 4. Steunriem installatie - FXDWG-modellen
RUGSTEUN INSTALLEREN EN AFSTELLEN

Rugsteun installeren
1.

Zie Afbeelding 5. Open de flappen met
klittenbandbevestiging (A) op het zadel (1).

Breng de complete rugsteun (2), met het kussentje naar
voren, aan in gleuf (D) onder de flappen.

Duw verder tot veer (10) vastklikt in lipje (E) binnenin het
zadel en de rugsteun op zijn plaats vergrendelt.

Rugsteun verticaal afstellen

1.

Zie Afbeelding 5. Til de flap (C) op de achterkant van de
rugsteun (2) zodat de veerpensteun (12) zichtbaar wordt.

Trek de veerpen (13) achter op de rugsteun uit en stel de
rugsteun op de gewenste hoogte af.

Laat de veerpen los en controleer of hij in een van de gaten
voor verticale afstelling (B) op zijn plaats vergrendeld wordt.

Zet de rugsteunflap vast met het klittenband.

J05003



Rugsteun voorwaarts en achterwaarts
afstellen

OPMERKING

Zie Afbeelding 5. De rugsteun kan naar voren worden geklapt
om montage en demontage op de motorfiets te
vergemakkelijken.

1. Verplaats de zadelflappen zodat de afstelknop (8) zichtbaar
wordt.

SERVICEONDERDELEN

2. Draai de knop naar rechts om de rugsteun voorwaarts af
te stellen. Draai de knop naar links om de rugsteun
achterwaarts af te stellen.

Rugsteun verwijderen

1. Zie Afbeelding 5. Open de
klittenbandbevestiging (A) op het zadel.

flappen  met

n

Druk de veer (10) tegen de rugsteunbeugel (9) tot de veer
loskomt van vergrendelingslip (E).

Verwijder de rugsteun van het zadel.

Zet de flappen vast met het klittenband.

is07027

Afbeelding 5. Serviceonderdelen: Dyna zadel- en rugsteunset voor rijder

Tabel 1. Serviceonderdelentabel

Item Beschrijving (aantal) Onderdeelnummer
1 Zadel Niet afzonderlijk verkrijgbaar
2 Rugsteun, bestuurder (bevat items 8 t/m 18) 52000022
3 Flensbout, zeskantig, 1/4-20 x 3/4 inch 3574
4 Sluitmoer, 1/4-20 7891
5 Moer, met vaste onderlegring, 1/4-20 7792
6 Onderlegring, plat, 1/4 inch 6036
7 Steunriem 51173-93
8 Knop, afstelling 51868-06A
9 Beugel met gebogen armen en terugstelveer Niet afzonderlijk verkrijgbaar
10 |Terugstelveer Niet afzonderlijk verkrijgbaar
11 Staandersteun Niet afzonderlijk verkrijgbaar
12 Klem, hoogteafstelling Niet afzonderlijk verkrijgbaar
13 Uittrekpen, hoogteafstelling Niet afzonderlijk verkrijgbaar
14 Bout, zeskantig, 1/4-20 x 3 inch Niet afzonderlijk verkrijgbaar
15 |Borgmoer, 1/4-20 Niet afzonderlijk verkrijgbaar
16 Bout, bolkop, 1/4-20 x 2-7/8 inch Niet afzonderlijk verkrijgbaar
17 Borgmoer, dun, 1/4-20 Niet afzonderlijk verkrijgbaar

J05003

3/4



Tabel 1. Serviceonderdelentabel

Item Beschrijving (aantal) Onderdeelnummer

18 |Afstandsbus met flens, nylon (4) Niet afzonderlijk verkrijgbaar
Items genoemd in de tekst, maar niet in de set inbegrepen:

A Zadelgleufflappen

B Gaten voor verticale afstelling

C Rugsteunflap

D Rugsteungleuf

E Vergrendelingslip van rugsteun

F Bout, platbolkop, SEMS, 1/4-20 x 1/2 inch [2952A
474 J05003




	ALGEMEEN
	Setnummer
	Modellen
	Vereiste aanvullende onderdelen
	Setinhoud

	INSTALLEREN
	Voor voertuigen met een tweepersoonszadel
	Voor motorfietsen met solo zadel
	Installeren van het zadel (alle modellen)

	RUGSTEUN INSTALLEREN EN AFSTELLEN
	Rugsteun installeren
	Rugsteun verticaal afstellen
	Rugsteun voorwaarts en achterwaarts afstellen
	Rugsteun verwijderen

	SERVICEONDERDELEN

